金山灣區民廿七級雙月會紀威 陳 乃 東

旅居美國加州金山灣區交大同學會人數衆多,辦得有聲有色,尤其每 屆負責會務的校友和學嫂們的熱心,出力貼錢,任勞任怨爲大家服務,成 果輝煌,至爲偉大,實應讚揚並感謝。

除此之外,我們民廿七級同窗在此間,還有小規模的聚首,算起來蓋 已有年矣。做頭的是葉樾生學長,約兩個月舉辦餐敍一次,至感愉快溫暖 已有年矣。做頭的是葉樾生學長,約兩個月舉辦餐敍一次,至感愉快溫暖 可現在基本成員有:陳啓源、陸伯勛、周瑞元、毛震球,葉樾生和弟共六 。現在基本成員有:陳啓源、陸伯勛、周瑞元、毛震球,葉樾生和弟共六 人,並均携眷和學嫂們一塊參加,有如兄弟姊妹大家庭,場面至爲親切熱 人,並均携眷和學嫂們一塊參加,有如兄弟姊妹大家庭,場面至爲親切熱 人,並均携眷和學嫂們一塊參加,有如兄弟姊妹大家庭,場面至爲親切熱 人,並均携眷和學嫂們一塊參加,有如兄弟姊妹大家庭,場面至爲親切熱 人,並均携眷和學嫂們一塊參加,有如兄弟姊妹大家庭,場面至爲親切熱 人,並均携眷和學嫂們一塊參加,有如兄弟姊妹大家庭,場面至爲親切熱 、古今中外,你一句我一句,無所不談,並掀起了多年古老的回憶,笑語 、古今中外,你一句我一句,無所不談,並掀起了多年古老的回憶,笑語 連篇,實令人留連忘返。尤其學嫂們彼此漫談家庭、庭園、縫飪,兒孫輩 連篇,實令人留連忘返。尤其學嫂們彼此漫談家庭、庭園、縫飪,兒孫輩

我們各人住家相距都有一個多小時的路途,所以每次聚會,我們有了不明文規定的適中地點,都是在柏克萊(Berkeley)鹿鳴春或燕京飯店不明文規定的適中地點,都是在柏克萊(Berkeley)鹿鳴春或燕京飯店,時間多是星期六或星期天,大家驅車或乘搭 BART 前往相聚。我們的,時間多是星期六或星期天,大家驅車或乘搭 BART 前往相聚。我們的 會首葉樾生學長,短小精幹,熱心服務,聯絡調度有方。尤其對點菜一門 會首葉樾生學長,短小精幹,熱心服務,聯絡調度有方。尤其對點菜一門 會變花樣,實是長袖善舞,菜肴道道精彩可口,經濟實惠,大快朶頤,我 會變花樣,實是長袖善舞,菜肴道道精彩可口,經濟實惠,大快朶頤,我

我們老當益壯,返老還童,所以每次聚會都要帶酒包囘家。(以往舊 時的宴會都有此習慣)。却說陸伯勛學長伉儷住在 U. C. David 校區內 ,陸學長是該校的食品科學名教授,陸府後院有菜園和果園,都是由陸學 嫂主持,用科學方法耕耘栽培,收穫豐盛。每次聚會陸學嫂都要帶來精美可口的果蔬或糕點,每家一份酒包,決不間斷,令人由衷垂涎感謝。內人 曾對我建議:「陸學嫂每次熱情贈品,令人感謝,更不好意思。下次我們 也應該帶點東西答謝答謝才對」,我說「好」。但結果如何,且看下囘分 解。

最近發現民廿七級楊寶琛學長伉儷亦在此居住,楊學嫂田大夫是當時 臺北市鼎鼎大名的小兒科醫師,我想有很多我們校友的下一代(這下一代 , 諒現在都已成家立業了)還都會記得田大夫楊媽媽吧。他們係由洛杉磯 喬遷到聖荷西了,所以我們準備歡迎他們歸隊,不能讓他們成爲漏網之 魚。

再上一次聚會是1986年 6 月22日,我們在柏克萊鹿鳴春聚餐並熱烈歡 迎常撫生學長週遊歐洲後經紐約專程趕到金山灣區和我們級友會晤,話舊 團聚,至為歡樂。茲附上當日所攝照片二楨,供各位學長賞玩。

信筆至此, 翘首國內聖誕已過, 臘鼓頻催, 不覺已是春節在望, 「兎年納福喜迎春, 團圓年夜慶有餘, 」我們民廿七級灣區校友在此敬向大家 拜年賀節, 並歡迎路過金山時多賜聯絡, 稍盡地主之誼。

照片請見封面及封面裏頁介紹

徵求友聲第10期

本人保存全部「友聲」,唯尚短缺第10期,兹擬查找一些資料,敬請 諸位學長查翻存書,如有第10期,請賜予借閱或惠贈。

段清濤 敬啓

通訊處:台北市晉江街四巷三號14A